



## **ADENDA PARA LA CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS**

SERVICIO DE PORTERO-RECEPCIONISTA DESTINADO A CENTROS E INSTITUTOS DE LA  
AGENCIA ESTATAL CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS.  
(EXP LOT34/24)

### **Se ha advertido error en el apartado 2.2.3. de Jornadas y horario.**

Donde dice “El número de horas semanales (semana habitual sin festivos) que se realizará de enero a junio será de 55 horas”, deberá decir “el número de horas semanales (semana habitual sin festivos) que se realizará de enero a junio será de 54 horas”

Donde dice “1 jornada de 40 horas semanales de lunes a viernes (laborables) de 07:30 a 08:45 y de 14:45 a 20:30 horas”, deberá decir “1 jornada de 40 horas semanales de lunes a viernes (laborables) de 07:15 a 9:00 y de 14:15 a 20:30 horas.

Donde dice “1 jornada de 7 horas diarias los sábados, domingos y festivos de 08:00 a 13:00 horas y de 17:30 a 20 horas desde el 1 de enero hasta el 30 de junio”, deberá decir “1 jornada de 7 horas diarias los sábados, domingos y festivos de 08:00 a 13:00 horas y de 17:30 a 19:30 horas desde el 1 de enero hasta el 30 de junio”